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CONSOLIDADO DE ENCUESTAS DE SALIDA 2017 

 
 

Mes Total porcentaje 

Enero 529 7.67 

Febrero 634 9.19 

Marzo 670 9.71 

Abril 597 8.65 

Mayo 625 9.06 

Junio 603 8.74 

Julio 657 9.52 

Agosto 628 9.10 

Septiembre 579 8.39 

Octubre 727 10.54 

Noviembre 381 5.52 

Diciembre 269 3.90 

Total 
encuestas 6899   
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Encuestas por sexo 

 

Mes Mujer Porcentaje Hombre Porcentaje 

Enero 278 7.89 251 7.43 

Febrero 349 9.91 285 8.44 

Marzo 358 10.16 312 9.24 

Abril 276 7.84 321 9.51 

Mayo 314 8.92 311 9.21 

Junio 306 8.69 297 8.79 

Julio 331 9.40 326 9.65 

Agosto 316 8.97 312 9.24 

Septiembre 300 8.52 279 8.26 

Octubre 375 10.65 352 10.42 

Noviembre 172 4.88 209 6.19 

Diciembre 147 4.17 122 3.61 

Total 3522   3377   
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1.- Después de su visita, ¿considera que conoce algo nuevo sobre 
Chihuahua? 
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Mes Si % No % 

Enero 517 7.64 12 8.82 

Febrero 606 8.96 28 20.59 

Marzo 653 9.66 17 12.50 

Abril 582 8.61 15 11.03 

Mayo 615 9.09 10 7.35 

Junio 599 8.86 4 2.94 

Julio 643 9.51 14 10.29 

Agosto 616 9.11 12 8.82 

Septiembre 571 8.44 8 5.88 

Octubre 712 10.53 15 11.03 

Noviembre 380 5.62 1 0.74 

Diciembre 269 3.98 0 0.00 

Total 6763   136 
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2.- ¿En qué condiciones encontró las salas de exposición? 

 
 

Mes Buenas % Regular % 

Enero 276   8   

Febrero 314   18   

Marzo 306   24   

Abril 331   21   

Mayo 316   13   

Junio 300   10   

Julio 375   7   

Agosto 172   5   

Septiembre 147   1   

Octubre 3522   0   

Noviembre 0   0   

Diciembre 0   1   

Total 6059   108   
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3.- ¿En qué condiciones encontró el edificio? 
 
 
 

Mes Buenas % Regular % 

Enero 518 7.61 11 12.5 

Febrero 611 8.97 23 26.14 

Marzo 652 9.57 18 20.45 

Abril 579 8.50 18 20.45 

Mayo 611 8.97 14 15.91 

Junio 600 8.81 3 3.41 

Julio 656 9.63 1 1.14 

Agosto 628 9.22 0 0 

Septiembre 579 8.50 0 0 

Octubre 727 10.67 0 0 

Noviembre 381 5.59 0 0 

Diciembre 269 3.95 0 0 

Total 6811   88   
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4.- ¿Recibió atención al llegar y durante su visita a casa Chihuahua? 

 

 

Mes Si % No % 

Enero 513 7.57 16 13.11 

Febrero 608 8.97 26 21.31 

Marzo 664 9.80 6 4.92 

Abril 585 8.63 12 9.84 

Mayo 615 9.07 10 8.20 

Junio 601 8.87 2 1.64 

Julio 639 9.43 18 14.75 

Agosto 625 9.22 3 2.46 

Septiembre 569 8.40 10 8.20 

Octubre 716 10.57 11 9.02 

Noviembre 378 5.58 3 2.46 

Diciembre 264 3.90 5 4.10 

Total 6777   122   
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CONCENTRADO POR PREGUNTAS 

 

Mes 1 2 3 4 

Enero 12 8 11 16 

Febrero 28 18 23 26 

Marzo 17 24 18 6 

Abril 15 21 18 12 

Mayo 10 13 14 10 

Junio 4 10 3 2 

Julio 14 7 1 18 

Agosto 12 5 0 3 

Septiembre 8 1 0 10 

Octubre 15 0 0 11 

Noviembre 1 0 0 3 

Diciembre 0 1 0 5 

Total 137 110 91 126 
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CONCENTRADO POR PREGUNTAS EN PORCENTAJE 

 

Mes P.1. P.2. P.3 P.4 

Enero 8.76 7.27 12.09 12.70 

Febrero 20.44 16.36 25.27 20.63 

Marzo 12.41 21.82 19.78 4.76 

Abril 10.95 19.09 19.78 9.52 

Mayo 7.30 11.82 15.38 7.94 

Junio 2.92 9.09 3.30 1.59 

Julio 10.22 6.36 1.10 14.29 

Agosto 8.76 4.55 0.00 2.38 

Septiembre 5.84 0.91 0.00 7.94 

Octubre 10.95 0.00 0.00 8.73 

Noviembre 0.73 0.00 0.00 2.38 

Diciembre 0.00 0.91 0.00 3.97 

 


